



Oslo kommune
Bydel Bjerke
Bydelsadministrasjonen

Protokoll 2/12

Møte: Råd for funksjonshemmede
Møtested: Bydelsadministrasjonen, møterom 7-8
Møtetid: mandag 05. mars 2012 kl. 16.00
Sekretariat: 23439983

Møteleder: Leif Marcussen (A)

Tilstede: Morten Thune (Norges handikapforbund)
Arild Hovslien (Norges blindedeforbund)
Gretha Arnhol (LUPE)
Helene Wangberg (MS-foreningen)
Tove Bolstad (Groruddalen revmatikerforening)

Forfall: Ingen

I tillegg møtte: Agnes Rønstad (Groruddalen revmatikerforening)

Møtesekretær: Maja Katzenmaier

Åpen halvtime

Ingen saker

Godkjenning av innkalling

Det var problemer med å åpne enkelte vedlegg elektronisk

Godkjenning av sakskart

Godkjent

Informasjon

- Rundskriv A-28/2007 (statlig) om lov om råd eller anna representasjonsordning i kommunar og fylkeskommunar for menneske med nedsett funksjonsevne m.m. ble distribuert til rådet
- Felles møte med rådene i Groruddalen er satt opp den 16.04.12. Det vil komme invitasjon som blir sendt ut pr. mail. Rådsmøtet den 16.04.12 vil bli fremskyndet til kl. 15.45. Felles skyss organiseres.
- Døråpner på Linderud senter er fortsatt noe ustabil. Markering av gangvei på parkeringsplass er blitt gjort, noe provisorisk.

Eventuelt

- Innspill fra Arild Hovslien om det kan være hensiktsmessig å avholde møte, selv om bydelsadministrasjonen foreslår avlysning, og selv om det ikke honoreres for dette. Kan være hensiktsmessig å komme sammen for å drøfte saker som kan være aktuelt å arbeide med i rådet.

Saker behandlet under møte

Sak 1 /12	Godkjenning av protokoll RFF 05.12.2011	2
Sak 2 /12	Vollebekkveien 1- Orientering om mulig utviklingsprosjekt i Bydel Bjerke	2
Sak 3 /12	Fylkesmannens tilsyn ved Villa Eik høsten 2011	2
Sak 4 /12	Oppstart regulering av Statsråd Mathiesens vei 8 og 10. Innspill fra Bydel Bjerke3	

Sak 1 /12 Godkjenning av protokoll RFF 05.12.2011

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Protokoll fra møte i RFF 05.12.2011 ble godkjent.

Vedtak

Protokoll fra møte i RFF 05.12.2011 ble godkjent.

Sak 2 /12 Vollebekkveien 1- Orientering om mulig utviklingsprosjekt i Bydel Bjerke

Bydelsdirektørens forslag til vedtak i utvalg, råd og komiteer:

Saken tas til orientering.

Tilleggsforslag fremmet i møtet

Hvis det opprettes brukerrepresentanter i prosjekteringen ønsker råd for funksjonshemmede å delta.

Vedtak

Saken tas til orientering med følgende bemerkning:

Hvis det opprettes brukerrepresentanter i prosjekteringen ønsker råd for funksjonshemmede å delta.

Sak 3 /12 Fylkesmannens tilsyn ved Villa Eik høsten 2011

Bydelsdirektørens forslag til vedtak i alle komiteer og utvalg:

Bydel Bjerkes handlingsplan for lukking av avvik ved Villa Eik tas til orientering.

Vedtak

Bydel Bjerkes handlingsplan for lukking av avvik ved Villa Eik tas til orientering.

Sak 4 /12 Oppstart regulering av Statsråd Mathiesens vei 8 og 10. Innspill fra Bydel Bjerke

Bydelsdirektørens forslag til vedtak på delegert fullmakt i MOS

Vollebekkområdet er et område med et stort utviklingspotensial. Det er derfor positivt at tjenestetilbudet utvides og at det utvikles nye boliger. Bydel Bjerke er fornøyd med at parkeringsløsningene virker godt utarbeidede, det er viktig for nærmiljøet. At trekanttomen nedenfor SMV10 omreguleres til friområde er i tråd med Bydel Bjerkes ønsker siden dette vil være viktig for den fremtidige turveiløsningen i området.

Hensikten med reguleringsarbeidet er å øke antall etasjer i SMV8 og SMV10 fra fire til åtte etasjer. Dette kan fremstå som en god løsning da det vil skape en trinnvis høydeøkning fra SMV 6 opp til SMV 12. Samtidig er det viktig å sikre at denne påbyggingen tar hensyn til kringliggende bebyggelse både i forhold til lys- og utsiktsforhold.

Vedtak

Saken tas til orientering

Bydel Bjerke, 07.03.2012

Leif Marcussen
leder

Maja Katzenmaier
møtesekretær